
 

З Б А Р А З Ь К А  М І С Ь К А  Р А Д А  

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

V I I I  С К Л И К А Н Н Я  

Т Р И Д Ц Я Т Ь  Д РУ ГА  С Е С І Я  

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

№ VIII/32/___               від 29 травня 2024 року 

Про затвердження Перспективного 

плану оптимізації мережі закладів 

загальної середньої освіти Збаразької 

міської ради  на 2024 – 2026 роки 

 

 

Відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", статей 104-107 Цивільного кодексу України, Законів України  "Про 

освіту", "Про повну загальну середню освіту",  постанов Кабінету Міністрів 

України від 14 січня 2015 р. №6 "Деякі питання надання освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам" (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 5 березня 2024 р. №245) та від  27 грудня 2017 р. №1088 

"Про затвердження формули розподілу освітньої субвенції між місцевими 

бюджетами" (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 

2024 р. №245), з метою формування ефективної мережі закладів освіти у 

Збаразькій міській територіальній громаді, що відповідає потребам населення 

у наданні освітніх послуг, з урахуванням соціально-економічної та 

демографічної ситуації, раціонального використання бюджетних коштів, 

передбачених на галузь освіта, враховуючи висновки постійної комісії з 

питань освіти, медицини, культури, спорту, молодіжної політики, туризму, 

духовності та соціального захисту населення,  міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Перспективний план оптимізації мережі закладів загальної 

середньої освіти Збаразької міської ради  на 2024-2026 роки (далі – 

Перспективний план), що додається. 

2. Реалізацію Перспективного плану здійснювати з дотриманням вимог 

чинного законодавства та з урахуванням змін до нормативно-правових актів 

України, соціально-економічної та демографічної ситуації на території 

Збаразької міської територіальної громади. 

3. Оприлюднити Перспективний план на офіційних веб-сайтах  

Збаразької міської ради та управління освіти, молоді та спорту Збаразької 

міської ради у терміни, визначені чинним законодавством. 



 

4. Організацію виконання рішення покласти на управління освіти, 

молоді та спорту Збаразької міської ради (Володимир ФЛІНТА).  

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань освіти, медицини, культури, спорту, молодіжної політики, 

туризму, духовності та соціального захисту населення.   

 

Збаразький міський голова                                 Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ 

 

 

  



 

                                                                       Додаток  

                                                                       до рішення Збаразької міської ради 

                                                                       від 29 травня 2024 року №VIII/32/__ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН  

ОПТИМІЗАЦІЇ МЕРЕЖІ  

ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  

ЗБАРАЗЬКОЇ  МІСЬКОЇ РАДИ  НА 2024-2026 РОКИ 

  



 

1. АКТУАЛЬНІСТЬ  ПРОБЛЕМИ, НА ВИРІШЕННЯ                         

ЯКОЇ СПРЯМОВАНИЙ ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН 

 

Одним із ключових завдань у діяльності органів місцевого 

самоврядування є формування спроможної освітньої мережі для забезпечення 

надання якісних освітніх послуг з урахуванням ефективного використання 

наявних ресурсів, спираючись на такі базові фактори: 

- демографічний,  

- економічний,  

- інфраструктурний,  

- матеріально-технічний,  

- організаційно-кадровий.  

Спроможна освітня  мережа визначається як сукупність закладів освіти, 

що за рахунок ефективного використання наявних ресурсів забезпечує 

доступність, якість надання освітніх послуг відповідно до стандартів, 

нормативів, встановлених державою, потреб сучасного життя, 

цілеспрямованої орієнтації на задоволення запитів учнів щодо здобуття 

якісної освіти. 

          Станом на сьогодні здобуття повної загальної середньої освіти у 

Збаразькій міській громаді забезпечують 23 заклади загальної середньої 

освіти: 

      - 1 початкова школа; 

      - 11 гімназій;  

      - 11 ліцеїв, з них -  2 опорних заклади.   

        Три заклади загальної середньої освіти функціонують у місті, решту               

20 - у сільській місцевості. Усі 11 гімназій розташовані у сільській місцевості.  

       У закладах загальної середньої освіти навчаються 3382 учні,  з них 1563          

у міських школах, 1819 – у сільських, сформовано 223 класи.                                В 

11 гімназіях навчається 626 здобувачів освіти, що становить лише                  18,5 

відсотка від загальної кількості учнів громади. Лише у 2 закладах загальної 

середньої освіти "Вищелуб'янська гімназія" та "Максимівська гімназія" 

сформовано по 9 класів,  у решти закладах - від 4 до 8 класів. Фактична 

наповнюваність класів у гімназіях є значно нижчою від середнього показника 

по громаді.  

       У поточному навчальному році до перших класів закладів загальної 

середньої освіти  зараховано 237  дітей, з них лише 52 навчається у гімназіях.   

Прогнозована кількість першокласників на 2024/2025 навчальний рік 

становить  233,  з них - 48 у гімназіях.  

        Для класів з наповнюваністю менше 5 учнів організовується 

індивідуальне навчання у формі педагогічного патронажу, що веде до 

зменшення кількості годин у навчальному плані, відсутності повноцінної 

позакласної, спортивно-масової, виховної роботи, та не сприяє соціалізації 

учнівської молоді. 

        Викладене засвідчує про  збільшення  у громаді малокомплектних шкіл, 

як наслідок – суттєве збільшення видатків на утримання закладів та вартості 

навчання одного здобувача освіти: середня вартість навчання одного учня у 



 

громаді становить 62247 гривень, у малокомплектних школах вона 

коливається від 66728 гривень до 108767 гривень.  

         Типовими проблемами сільської школи є  невідповідність  матеріально-

технічної бази сучасним вимогам, відсутність основного навчального 

обладнання, недостатнє навчально-методичне забезпечення, освітнє 

середовище не в повній мірі відповідає потребам і можливостям кожної 

дитини, незалежно від особливостей її психофізичного розвитку.   

        Під час розроблення перспективного плану було проаналізовано 

демографічну ситуацію в громаді і в окремих населених пунктах, стан  освітніх 

ресурсів, географічне розташування освітніх закладів, контингенти шкіл, 

освітні потреби населення тощо. 

        Пріоритетними завданнями є створення єдиного освітнього простору в 

межах громади, належних умов для забезпечення освітнього процесу, 

розвитку творчих здібностей, нахилів, обдарувань здобувачів освіти, 

впровадження сучасних освітніх послуг шляхом формування оптимальної 

мережі закладів загальної середньої освіти, що якнайкраще забезпечуватиме 

потреби учнів у здобутті якісної освіти на усіх її рівнях.  

   
2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ 

ДОКУМЕНТІВ У СФЕРІ ОСВІТИ 

 

         Згідно із частиною 6 статті 78 Закону України "Про освіту" 

"фінансування здобуття повної загальної середньої освіти здійснюється за 

рахунок коштів державного бюджету, зокрема шляхом надання освітніх 

субвенцій місцевим бюджетам, коштів місцевого бюджету та інших джерел, 

не заборонених законодавством".  

         Розподіл освітньої субвенції для фінансування здобуття повної загальної 

середньої освіти щорічно здійснюється у Законі України "Про Державний 

бюджет" на відповідний рік.   

         Відповідно до частини третьої статті 1032  Бюджетного кодексу України 

освітня субвенція розподіляється між відповідними бюджетами на основі 

формули, яка розробляється центральними органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти, та 

затверджується Кабінетом Міністрів України і має враховувати, зокрема, такі 

параметри: 

1) кількість учнів закладів загальної середньої освіти комунальної 

власності у міській та сільській місцевості; 

2) розрахункова наповнюваність класів; 

3) навчальні плани.  

       Формування обсягів освітньої субвенції для місцевих бюджетів 

здійснюється відповідно до формули розподілу  освітньої субвенції між 

місцевим бюджетами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 27 грудня 2017 р. №1088 "Про затвердження формули розподілу освітньої 

субвенції між місцевими бюджетами".  

        Розрахунок обсягу освітньої субвенції між місцевими бюджетами 

здійснюється на підставі контингенту учнів усіх типів закладів загальної 



 

середньої освіти станом на 01 жовтня року, що передує плановому 

бюджетному періоду.  

        Джерелом даних для розподілу обсягу освітньої субвенції є персональні 

дані здобувачів освіти, подані безпосередньо закладами освіти в програмно-

апаратному комплексі "Автоматизований інформаційний комплекс освітнього 

менеджменту" (далі –ПАК "АІКОМ").  

        Фактична кількість ставок педагогічних працівників та фактичний фонд 

оплати праці педагогічних працівників не враховується при розподілі 

освітньої субвенції між місцевими бюджетами.  

        Розрахункова наповнюваність класів (далі - РНК), яка є одним із основних 

параметрів Формули, є нормативними показником наповнюваності класів 

учнями за умови функціонування ефективної шкільної мережі. Показник РНК 

відповідної територіальної громади за умови раціональної організації 

шкільної мережі застосовується для обчислення кількості ставок педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти. Для усіх територіальних 

громад РНК в основному визначається залежно від щільності учнів та відсотка 

населення, що проживає у сільській місцевості.  

       Навчальний план – середня кількість академічних годин на тиждень, 

передбачена типовими навчальними планами для відповідних типів закладів 

загальної середньої освіти.  

        При цьому варто зауважити, що відповідно до пункту 7 Формули у зв'язку 

з обмеженістю фінансового ресурсу у 2024 році обсяг освітньої субвенції для 

всіх місцевих бюджетів визначається без урахування додаткових годин 

навчального плану для учнів групи І на окремі предмети, факультативні курси, 

індивідуальні заняття тощо.  

       Зважаючи на недостатній обсяг освітньої субвенції, з метою вирівнювання 

бюджетних диспропорцій та забезпечення педагогічних працівників 

заробітною платою в повному обсязі, з метою нівелювання ризиків щодо 

виникнення у поточному році кредиторської заборгованості  з таких виплат, 

фінансування цих заходів необхідно здійснювати з місцевого бюджету, 

оскільки, відповідно до підпункту "б" пункту 2 частини першої статті 89 

Бюджетного кодексу України, до видатків, що здійснюються з бюджетів 

сільських, селищних, міських територіальних громад, належать видатки на 

загальну середню освіту. Додатковими джерелами фінансування витрат, 

пов'язаних із виплатою заробітної плати педагогічним працівникам закладів 

загальної середньої освіти, можуть бути понадпланові надходження місцевих 

бюджетів, спрямування вільного залишку коштів, а також кошти, 

перерозподілені шляхом скорочення непершочергових та неефективних 

видатків.  

       Нормативно-правовим актом, який регламентує порядок використання 

коштів освітньої субвенції є Порядок та умови надання освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам, затверджені постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 січня 2015 р. №6 "Деякі питання надання освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам".  

       05 березня 2024 року прийнято постанову Кабінету Міністрів України 

№245 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від           14 



 

січня 2015 р. №6 та від 27 грудня 2017 р. №1088". Відповідно до цієї постанови 

Формулу розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами та Порядок 

та умови надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам викладено в новій редакції.  

       Відповідно до абзацу 5 пункту 10 Порядку та умов за рахунок субвенції 

не здійснюється фінансування закладів загальної середньої освіти (крім 

закладів початкової школи), кількість учнів у яких становить: 

з 1 вересня 2016 року – менше 25 осіб; 

з 1 вересня 2025 року – менше 45 осіб; 

з 1 вересня 2026 року – менше 60 осіб. 

       Важливим є те, що третій рік поспіль в умовах воєнного стану в Україні 

фінансування всіх соціальних видатків здійснюється за рахунок коштів 

міжнародних донорів.  

        Відшкодування заробітної плати з нарахуваннями педагогічним 

працівникам закладів загальної середньої освіти здійснює світовий банк у 

рамках реалізації проєкту "Підтримка державних видатків для забезпечення 

стійкого державного управління в Україні" (РЕАСЕ/МИР в Україні), а 

міжнародні аудиторські компанії здійснюють ретельні перевірки на рівні 

закладів достовірності поданих даних для відшкодування видатків бюджету 

(освітньої субвенції).  

         З огляду на викладене вище, органи місцевого самоврядування мають 

забезпечити максимально ефективне управління всіма наявними фінансовими 

ресурсами, які можуть бути спрямовані на першочергові потреби громади, 

проведення упорядкування структури штатної чисельності працівників у 

межах затверджених асигнувань на оплату праці без збільшення такої 

чисельності, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів і 

посилення фінансово-бюджетної дисципліни, продовження здійснення заходів 

з оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти.  

         Статтею 4 Закону України "Про повну загальну середню освіту" 

визначено, що повна загальна середня освіта здобувається на таких рівнях: 

- початкова освіта – перший рівень, 

- базова середня освіта – другий рівень, 

- профільна середня освіта - третій рівень повної загальної середньої 

освіти, що передбачає виконання учнем вимог до результатів навчання, 

визначених державним стандартом профільної середньої освіти. 

2. У закладах освіти: 

- початкова освіта здобувається протягом чотирьох років; 

- базова середня освіта здобувається протягом п’яти років; 

- профільна середня освіта здобувається протягом трьох років. 

     Тривалість здобуття повної загальної середньої освіти на кожному її рівні 

може бути змінена (подовжена або скорочена) залежно від форми здобуття 

освіти, результатів навчання та/або індивідуальної освітньої траєкторії учня. 

Тривалість здобуття повної загальної середньої освіти на кожному її рівні 

особами з особливими освітніми потребами у закладах загальної середньої 

освіти встановлюється Кабінетом Міністрів України. 

3. Повна загальна середня освіта може здобуватися за очною (денною),  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/463-20


 

дистанційною, мережевою, екстернатною, сімейною (домашньою) формами 

чи формою педагогічного патронажу, а також за очною (вечірньою), заочною 

формами (на рівнях базової та профільної середньої освіти). Профільна 

середня освіта професійного спрямування може здобуватися за дуальною 

формою здобуття освіти. 

   У пункті 2 статті 12 Закону України "Про повну загальну середню освіту" 

зазначається, що кількість учнів у класі (наповнюваність класу) державного, 

комунального закладу освіти не може становити менше 5 учнів та більше: 

24 учнів, які здобувають початкову освіту; 

30 учнів, які здобувають базову чи профільну середню освіту. 

У разі якщо кількість учнів не дозволяє утворити клас, учні можуть 

продовжити навчання в цьому закладі освіти за однією з інших (крім очної) 

форм здобуття повної загальної середньої освіти або в іншому закладі освіти 

із забезпеченням територіальної доступності.   

        Статтею 35 Закону України "Про повну загальну середню освіту" 

визначено типи закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної 

середньої освіти на певному рівні: 

- початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; 

- гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; 

- ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти. 

       Початкова школа функціонує як окрема юридична особа або як 

структурний підрозділ гімназії. За рішенням засновника початкова школа, 

гімназія може включати дошкільний підрозділ, за умови його розміщення в 

окремій будівлі або відокремленому приміщенні з окремими входом/виходом 

і територією для вихованців дошкільного підрозділу. 

        Гімназія та ліцей функціонують як окремі юридичні особи. 

         За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття 

базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти. 

        Заклад загальної середньої освіти, що здійснює освітню діяльність на 

декількох рівнях загальної середньої освіти, має тип закладу вищого рівня, на 

якому провадиться освітня діяльність. 

          Частиною 2 статті 32 Закону України "Про повну загальну середню 

освіту" визначено, що  "У разі реорганізації чи ліквідації закладу загальної 

середньої освіти засновник зобов’язаний забезпечити учням можливість 

продовжити здобуття загальної середньої освіти на відповідному рівні 

освіти. 

Реорганізація, зміна типу, ліквідація закладу загальної середньої 

освіти у сільській місцевості допускається лише після громадського 

обговорення проекту відповідного рішення засновника, який 

оприлюднюється не менше ніж за один рік до прийняття відповідного 

рішення". 

 Реалізація положень Закону України "Про освіту",  "Про повну загальну 

середню освіту", Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів 

України від 14 січня 2015 р. №6 "Деякі питання надання освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам" (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 5 березня 2024 р. №245), постанови Кабінету Міністрів 
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України від  27 грудня 2017 р. №1088 "Про затвердження формули  розподілу 

освітньої субвенції між місцевими бюджетами" (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 5 березня 2024 р. №245), інших нормативно-правових 

документів потребує прийняття деталізованого перспективного плану 

оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти Збаразької міської ради 

на 2024–2026 роки та прийняття відповідних управлінських рішень як 

засновнику, так і уповноваженому органу. 

 

3. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНІ МАТЕРІАЛИ ЩОДО ОКРЕМИХ 

ПОКАЗНИКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 

ОСВІТИ ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (ГІМНАЗІЇ) 

1) Використання проєктних потужностей закладів освіти у 2022/2023, 

2023/2024 навчальних роках: 

Назва закладу освіти  
Проєктна 

потужність  

Кількість 

учнів на 

05.09.2022 

Відсоток 

Кількість 

учнів на 

05.09.2023 

Відсоток 

ЗЗСО "Вищелуб'янська гімназія"  290 88 30,3 88 30,3 

ЗЗСО "Іванчанська гімназія"  100 46 46,0 50 50,0 

ЗЗСО "Карначівська гімназія"  70 41 58,6 51 72,9 

ЗЗСО "Киданецька гімназія"  270 51 18,9 44 16,3 

ЗЗСО "Кобильська гімназія"  143 44 30,8 39 27,3 

ЗЗСО "Красносільська гімназія"  143 41 28,7 47 32,9 

ЗЗСО "Кретівська гімназія імені 

Петра Сороки"  
192 38 19,8 31 16,1 

ЗЗСО "Максимівська гімназія"  170 112 65,9 111 65,3 

ЗЗСО "Синявська гімназія"  320 71 22,2 61 19,1 

ЗЗСО "Травневська гімназія імені 

Назарія Войтовича 
167 48 28,7 38 22,8 

ЗЗСО "Шимковецька гімназія"  164 65 39,6 66 40,2 

 

2) Фактична наповнюваність класів гімназій (ФНК), розрахункова 

наповнюваність класів гімназій (РНК): 

Назва ЗЗСО 

на 2022 рік на 2023 рік на 2024 рік 

РНК=15,                         

ФНК по громаді 

=14,88 

РНК=15,                         

ФНК по громаді 

=13,82 

РНК=15,                         

ФНК по громаді 

=13,35 

ФНК по закладу ФНК по закладу ФНК по закладу 

ЗЗСО "Вищелуб'янська гімназія"  10,3 9,7 9,7 

ЗЗСО "Іванчанська гімназія"  7,3 5,1 5,6 

ЗЗСО "Карначівська гімназія"  12 4,6 5,7 

ЗЗСО "Киданецька гімназія"  9,5 5,7 5,5 

ЗЗСО "Кобильська гімназія"  7,7 5,5 4,9 

ЗЗСО "Красносільська гімназія"  7,7 4,6 4,8 

ЗЗСО "Кретівська гімназія імені 

Петра Сороки"  
8,2 4,8 4,4 



 

ЗЗСО "Максимівська гімназія"  12,7 12,4 12,3 

ЗЗСО "Синявська гімназія"  8,4 7,9 6,8 

ЗЗСО "Травневська гімназія імені 

Назарія Войтовича 
7,1 5,3 4,8 

ЗЗСО "Шимковецька гімназія"  8 7,2 7,4 

 

3) Проєктна наповнюваність гімназій на наступні навчальні роки: 

Назва ЗЗСО 
2023/2024 

н.р 

2024/2025 

н.р. (проект) 

2025/2026 

н.р. 

(проект) 

2026/2027 

н.р. 

(проект) 

2027/2028 

н.р. 

(проект) 

ЗЗСО "Вищелуб’янська 

гімназія"  
88 87 85 86 86 

ЗЗСО "Іванчанська гімназія"  50 45 48 42 42 

ЗЗСО "Карначівська 

гімназія"  
51 43 41 45 46 

ЗЗСО "Киданецька гімназія"  44 43 42 42 45 

ЗЗСО "Кобильська гімназія"  39 36 29 22 15 

ЗЗСО "Красносільська 

гімназія"  
47 41 40 39 38 

ЗЗСО "Кретівська гімназія 

імені Петра Сороки"  
31 42 43 43 44 

ЗЗСО "Максимівська 

гімназія"  
111 107 104 94 93 

ЗЗСО "Синявська гімназія"  61 60 61 58 55 

ЗЗСО "Травневська гімназія 

імені Назарія Войтовича"  
38 32 26 21 21 

ЗЗСО "Шимковецька 

гімназія"  
66 61 56 55 50 

 

4) Проєктна наповнюваність 1-4-х класів гімназій на наступні навчальні 

роки: 

Назва ЗЗСО 
2023/2024 

н.р 

2024/2025 

н.р. (проект) 

2025/2026 

н.р. (проект) 

2026/2027 

н.р. 

(проект) 

2027/2028 

н.р. 

(проект) 

ЗЗСО "Вищелуб’янська 

гімназія"  
40 42 37 36 34 

ЗЗСО "Іванчанська гімназія"  22 18 21 16 14 

ЗЗСО "Карначівська 

гімназія"  
22 20 21 20 18 

ЗЗСО "Киданецька гімназія"  18 21 18 11 17 

ЗЗСО "Кобильська гімназія"  10 11 11 7 6 

ЗЗСО "Красносільська 

гімназія"  
23 19 18 14 12 

ЗЗСО "Кретівська гімназія 

імені Петра Сороки"  
13 15 15 17 24 

ЗЗСО "Максимівська 

гімназія"  
42 40 39 39 39 

ЗЗСО "Синявська гімназія"  26 23 27 23 22 

ЗЗСО "Травневська гімназія 

імені Назарія Войтовича"  
15 10 6 1 2 



 

ЗЗСО "Шимковецька 

гімназія"  
22 19 15 22 21 

 

5) Проєктна наповнюваність класів гімназій: 

Назва ЗЗСО 

Кількість здобувачів освіти у 2024/2025 

н.р. 
Кількість здобувачів освіти у 2025/2026 н.р. 

1
 к

л
ас

 

2
 к

л
ас

 

3
 к

л
ас

 

4
 к

л
ас

 

Всього 

у 1-4 

класах 

Всього 

у 5-9 

класах 

Всього 

у 1-9 

класах 1
 к

л
ас

 

2
 к

л
ас

 

3
 к

л
ас

 

4
 к

л
ас

 

Всього 

у 1-4 

класах 

Всього 

у 5-9 

класах 

Всього 

у 1-9 

класах 

ЗЗСО 

"Вищелуб’янс

ька гімназія"  

9 10 11 12 42 45 87 6 9 10 11 37 49 85 

ЗЗСО 

"Іванчанська 

гімназія"  

3 7 6 2 18 27 45 5 3 7 6 21 27 48 

ЗЗСО 

"Карначівська 

гімназія"  

1 7 7 5 20 23 43 6 1 7 7 21 20 41 

ЗЗСО 

"Киданецька 

гімназія"  

5 0 10 6 21 22 43 3 5 0 10 18 24 42 

ЗЗСО 

"Кобильська 

гімназія"  

5 2 4 0 11 25 36 0 5 2 4 11 18 29 

ЗЗСО 

"Красносільсь

ка гімназія"  

5 4 6 4 19 22 41 3 5 4 6 18 22 40 

ЗЗСО 

"Кретівська 

гімназія імені 

Петра Сороки"  

9 0 0 6 15 27 42 6 9 0 0 15 28 43 

ЗЗСО 

"Максимівська 

гімназія"  

9 11 8 12 40 67 107 11 9 11 8 39 65 104 

ЗЗСО 

"Синявська 

гімназія"  

5 6 8 4 23 37 60 8 5 6 8 27 34 61 

ЗЗСО 

"Травневська 

гімназія імені 

Назарія 

Войтовича"  

0 0 5 5 10 22 32 1 0 0 5 6 20 26 

ЗЗСО 

"Шимковецька 

гімназія"  

2 5 4 8 19 42 61 4 2 5 4 15 41 56 

 

 

 

 

 

Назва ЗЗСО Кількість здобувачів освіти у 2026/2027 н.р. Кількість здобувачів освіти у 2027/2028 н.р. 



 

1
 к

л
ас

 

2
 к

л
ас

 

3
 к

л
ас

 

4
 к

л
ас

 

Всього 

у 1-4 

класах 

Всьог

о у 5-9 

класах 

Всього 

у 1-9 

класах 1
 к

л
ас

 

2
 к

л
ас

 

3
 к

л
ас

 

4
 к

л
ас

 

Всього 

у 1-4 

класах 

Всього 

у 5-9 

класах 

Всього 

у 1-9 

класах 

ЗЗСО 

"Вищелуб’янськ

а гімназія"  

10 6 9 10 36 51 86 8 10 6 9 34 53 86 

ЗЗСО 

"Іванчанська 

гімназія"  

1 5 3 7 16 25 42 5 1 5 3 14 28 42 

ЗЗСО 

"Карначівська 

гімназія"  

6 6 1 7 20 25 45 5 6 6 1 18 28 46 

ЗЗСО 

"Киданецька 

гімназія"  

3 3 5 0 11 31 42 6 3 3 5 17 28 45 

ЗЗСО 

"Кобильська 

гімназія"  

0 0 5 2 7 15 22 1 0 0 5 6 9 15 

ЗЗСО 

"Красносільська 

гімназія"  

2 3 5 4 14 25 39 2 2 3 5 12 26 38 

ЗЗСО 

"Кретівська 

гімназія імені 

Петра Сороки"  

2 6 9 0 17 26 43 7 2 6 9 24 22 44 

ЗЗСО 

"Максимівська 

гімназія"  

8 11 9 11 39 55 94 11 8 11 9 39 54 93 

ЗЗСО 

"Синявська 

гімназія"  

4 8 5 6 23 35 58 3 4 8 5 22 33 55 

ЗЗСО 

"Травневська 

гімназія імені 

Назарія 

Войтовича"  

0 1 0 0 1 20 21 1 0 1 0 2 19 21 

ЗЗСО 

"Шимковецька 

гімназія"  

11 4 2 5 22 33 55 4 11 4 2 21 29 50 

 

6) Кількість здобувачів освіти у гімназіях на одного працівника закладу 

освіти: 

Назва ЗЗСО  

Кількість 

здобувачів освіти 

на 2023/2024 

навчальний рік  

Кількість 

педпрацівни

ків  

Кількість 

техпрацівни

ків  

Всього 

працівни

ків  

Кількість 

учнів на 

одного 

педпрацівни

ка  

Кількість 

учнів на 

одного 

працівника  

ЗЗСО 

"Вищелуб’янська 

гімназія"  

88 19 6 25 4,6 3,5 

ЗЗСО "Іванчанська 

гімназія"  
50 16 5 23 3,1 2,2 

ЗЗСО 

"Карначівська 

гімназія"  

51 14 2 16 3,6 3,2 

ЗЗСО "Киданецька 

гімназія"  
44 16 8 24 2,8 1,8 

ЗЗСО "Кобильська 

гімназія"  
39 14 5 19 2,8 2,1 



 

ЗЗСО 

"Красносільська 

гімназія"  

47 11 5 16 4,3 2,9 

ЗЗСО "Кретівська 

гімназія імені Петра 

Сороки"  

31 11 8 19 2,8 1,6 

ЗЗСО 

"Максимівська 

гімназія" 

111 15 6 21 7,4 5,3 

ЗЗСО "Синявська 

гімназія"  
61 16 5 21 3,8 2,9 

ЗЗСО "Травневська 

гімназія імені 

Назарія Войтовича"  

38 15 8 23 2,5 1,7 

ЗЗСО 

"Шимковецька 

гімназія"  

66 16 7 23 4,1 2,9 

 

7) Фактична вартість навчання одного здобувача освіти у гімназіях за 

2023 рік (середня вартість по громаді -62247 гривень): 

 

8) Видатки на гімназії з освітньої субвенції і місцевого бюджету у 2023 

році: 

Назва ЗЗСО Виплати Виплати ЗП Інші видатки Всього видатки Усього 
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Фактична вартість навчання одного здобувача освіти за 2023 рік



 

освітньої 

субвенції за 

2023 рік 

(гімназії), грн. 

педпрацівників 

всього за 2023 рік 

(місцевий бюджет), 

грн. 

місцевого 

бюджету, грн. 

місцевого з 

місцевого 

бюджету за 

2023 рік, грн. 

видатки 

(освітня 

субвенція + 

місцевий 

бюджет) 2023 

рік, грн. 

ЗЗСО 

"Вищелуб’янська 

гімназія"  

2644605,92 349428,93 2179121,86 2528550,79 5173156,71 

ЗЗСО "Іванчанська 

гімназія"  
1993671,20 189590,74 1391163,27 1580754,01 3574425,21 

ЗЗСО "Карначівська 

гімназія"  
2206977,21 220915,30 1274887,36 1495802,66 3702779,87 

ЗЗСО "Киданецька 

гімназія"  
1623797,92 208151,56 1420009,29 1628160,85 3251958,77 

ЗЗСО "Кобильська 

гімназія"  
1978186,36 264871,47 1382173,65 1647045,12 3625231,48 

ЗЗСО "Красносільська 

гімназія"  
2062014,35 197975,20 1111355,88 1309331,08 3371345,43 

ЗЗСО "Кретівська 

гімназія імені Петра 

Сороки"  

1752900,44 182486,82 1871482,37 2053969,19 3806869,63 

ЗЗСО "Максимівська 

гімназія"  
2769238,77 249755,64 1553000,63 1802756,27 4571995,04 

ЗЗСО "Синявська 

гімназія"  
2340853,17 208813,76 1854396,22 2063209,98 4404063,15 

ЗЗСО "Травневська 

гімназія імені Назарія 

Войтовича"  

2604314,26 185432,86 1622551,46 1807984,32 4412298,58 

ЗЗСО "Шимковецька 

гімназія"  
2468535,05 232780,56 1828973,26 2061753,82 4530288,87 

 

9) Видатки на гімназії з місцевого бюджету на 2023 рік: 

Назва ЗЗСО 

Всього 

видатки 

місцевого 

бюджету 

Заробітна 

плата 

технічних 

працівників 

2273 

Електро

енергія 

2274         

Газ 

2275 

Дрова 

2230              

Продукти 

харчуван 

ня 

Інші 

видатки 

ЗЗСО 

"Вищелуб’янська 

гімназія"  

2179121,86 1193899,54 96752,44 432161,42  27874,22 428434,24 

ЗЗСО "Іванчанська 

гімназія"  
1391163,27 820747,98 38829,56 438557,46  40531,91 52496,36 

ЗЗСО 

"Карначівська 

гімназія"  

1274887,36 648567,98 77468,76 3424,36 83580 39782,44 422063,82 

ЗЗСО "Киданецька 

гімназія"  
1382173,65 976399,26 56641,96 294837,28  25324,95 28970,20 

ЗЗСО "Кобильська 

гімназія"  
1420009,29 1016445,54 84498,57 250607,79  38247,13 30210,26 

ЗЗСО 

"Красносільська 

гімназія"  

1111355,88 816751,85 22008,57 233821,31   38774,15 

ЗЗСО "Кретівська 

гімназія імені Петра 
1871482,37 1120180,29 116419,2 501509,67  36597,97 96775,24 



 

Сороки"  

ЗЗСО 

"Максимівська 

гімназія"  

1553000,63 956860,38 28069,08 193080,96  40078,27 334911,94 

ЗЗСО "Синявська 

гімназія"  
1854396,22 1080233,94 102421,95 427011,81  37751,78 206976,74 

ЗЗСО "Травневська 

гімназія імені 

Назарія Войтовича"  

1622551,46 1061384,36 56179,58 396101,5  50672,38 58213,64 

ЗЗСО 

"Шимковецька 

гімназія"  

1828973,26 997012,22 69072,28 411152,4  64928,55 286807,81 

 

10) Аналіз кадрового забезпечення  гімназій на 2023 рік: 

Назва ЗЗСО 

Кількість годин 

згідно 

навчального 

плану 2023 рік 

Розрахункова 

кількість ставок 

педагогічних 

працівників згідно 

навчального 

плану 

Фактична 

кількість 

працівників, 

які 

викладають 

навчальні 

предмети 

В
ід

х
и

л
ен

н
я

 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 

а
д

м
ін

ст
а

в
о

к
 Розмір 

середньої 

заробітної 

плати 

педпрацівни 

ків 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 с
т
а

в
о

к
 

т
ех

н
іч

н
о

г
о

 

п
ер

со
н

а
л

у
 

З
 н

и
х

 с
ез

о
н

н
и

х
 

ЗЗСО 

"Вищелуб’янська 

гімназія"  

258,5 14,36 17 -2,64 4,25 10281,91 9,5 3 

ЗЗСО "Іванчанська 

гімназія"  
189,54 10,53 13 -2,47 2,5 9918,51 8 3 

ЗЗСО 

"Карначівська 

гімназія"  

214,92 11,94 13 -1,06 3 13457,68 6,5 4 

ЗЗСО "Киданецька 

гімназія"  
158,04 8,78 16 -7,22 1,25 7515,53 9,5 3 

ЗЗСО "Кобильська 

гімназія"  
162 9 13 -4 1 8827,49 7,75 3 

ЗЗСО 

"Красносільська 

гімназія"  

189 10,5 13 -2,5 2,25 14876,49 8 3 

ЗЗСО "Кретівська 

гімназія імені 

Петра Сороки"  

143,46 7,97 13 -5,03 2,25 10829,94 10,5 3 

ЗЗСО 

"Максимівська 

гімназія"  

258,66 14,37 15 -0,63 3,5 15204,57 10,5 3 

ЗЗСО "Синявська 

гімназія"  
237,6 13,2 16 -2,8 2,75 11335,21 9,75 3 

ЗЗСО "Травневська 

гімназія імені 

Назарія Войтовича"  

188,46 10,47 13 -2,53 4,5 12300,45 9,75 3 

ЗЗСО 

"Шимковецька 

гімназія"  

216,54 12,03 16 -3,97 4,25 11338,03 10 4 

 

4. МЕТА ПЕРСПЕКТИВНОГО ПЛАНУ 

 



 

Метою Перспективного плану є створення ефективної мережі  закладів 

загальної середньої освіти Збаразької міської ради, що забезпечить рівний 

доступ до якісної освіти.  

 

5. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЕРСПЕКТИВНОГО 

ПЛАНУ 

         Мережа закладів загальної середньої освіти формуватиметься відповідно 

до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної 

ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб Збаразької  

міської територіальної громади.  

         Оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти громади та 

відбуватиметься поетапно впродовж 2024-2026 років. 

       Оптимізація мережі відбуватиметься: 

- шляхом ліквідації малокомплектних шкіл,   

- реорганізації шляхом приєднання. 

 

6. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПЕРСПЕКТИВНОГО ПЛАНУ, 

СТРОКИ ТА ЕТАПИ ЙОГО ВИКОНАННЯ 

 

Завданнями Перспективного плану є: 

1. Створення ефективної мережі закладів загальної середньої освіти, 

виходячи із територіальних особливостей, прогнозованих демографічних 

показників, забезпечення якості освіти. 

2. Здійснення заходів щодо приведення типів закладів загальної середньої 

освіти у відповідність до вимог чинного законодавства України (за 

необхідності).  

 

План заходів щодо реалізації завдань Перспективного плану 

 
№ 

з/п 
Назва закладу освіти  2024 2025 

Орієнтовні шляхи 

оптимізації 

І ЕТАП 

1 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Карначівська 

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської 

області 

червень 2024 – 
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2025 –   
прийняття 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію  

до 01.09.2025 – 

припинення 

здійснення 

освітнього 

процесу  

  припинення 

юридичної особи -    

закладу загальної 

середньої освіти 

"Карначівська 

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської області 

шляхом ліквідації   

2 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Киданецька гімназія" 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

червень 2024 –  
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2025 –   
прийняття 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію  

до 01.09.2025 – 

припинення 

здійснення 

  припинення 

юридичної особи -      

закладу загальної 

середньої освіти 

"Киданецька гімназія" 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 



 

освітнього 

процесу  

області  шляхом 

ліквідації   

3 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Кобильська гімназія" 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

червень 2024 – 
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2025 –    
прийняття 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію  

до 01.09.2025 –  

припинення 

здійснення 

освітнього 

процесу 

реорганізація шляхом 

приєднання закладу 

загальної середньої 

освіти "Кобильська  

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської області 

до Доброводівського     

ліцею  імені 

Олександра Смакули 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

4 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Красносільська 

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської 

області 

червень 2024 –  
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2025 –     
прийняття 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію  

до 01.09.2025 –  

припинення 

здійснення 

освітнього 

процесу 

реорганізація шляхом 

приєднання закладу 

загальної середньої 

освіти "Красносільська   

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської області 

до Збаразького ліцею 

№1 Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

5 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Кретівська гімназія 

імені  Петра Сороки" 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

червень 2024 –  
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2025 –     
прийняття 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію  

до 01.09.2025 –  

припинення 

здійснення 

освітнього 

процесу 

припинення 

юридичної особи -       

закладу загальної 

середньої освіти 

"Кретівська  гімназія 

імені Петра Сороки" 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області  шляхом 

ліквідації   

6 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Травневська гімназія 

імені Назарія 

Войтовича" 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

червень 2024 –  
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2025 –     
прийняття 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію  

до 01.09.2025 –  

припинення 

здійснення 

освітнього 

процесу 

реорганізація шляхом 

приєднання закладу 

загальної середньої 

освіти "Травневська 

гімназія імені Назарія 

Войтовича" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської області 

до Стриївського  ліцею 

Збаразької міської 

ради Тернопільської  

області 

 

 

ІІ ЕТАП 



 

№ 

з/п 
Назва закладу освіти  2025 2026 

Орієнтовні шляхи 

оптимізації  

7 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Іванчанська гімназія" 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

червень 2025 –  
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2026 –     
прийняття 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію  

до 01.09.2026 –  

припинення 

здійснення 

освітнього 

процесу 

реорганізація шляхом 

приєднання закладу 

загальної середньої 

освіти "Іванчанська   

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської області 

до Доброводівського     

ліцею  імені 

Олександра Смакули 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

8 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Синявська гімназія" 

Збаразької міської 

ради Тернопільської 

області 

червень 2025 –    
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2026 –       
прийняття 

рішення про 

перепрофілювання 

(зміну типу)   

  

перепрофілювання 

(зміна типу)  закладу 

загальної середньої 

освіти "Синявська    

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської області 

у Синявську початкову 

школу Збаразької 

міської ради                         

(з дошкільним 

підрозділом) 

9 Заклад загальної 

середньої освіти 

"Шимковецька 

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської 

області 

червень 2025 –   
підготовка проекту 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію, 

початок 

громадського 

обговорення проекту 

червень 2026 –        
прийняття 

рішення про 

реорганізацію/ 

ліквідацію  

до 01.09.2026 –  

припинення 

здійснення 

освітнього 

процесу 

припинення 

юридичної особи -        

закладу загальної 

середньої освіти 

"Шимковецька  

гімназія" Збаразької 

міської ради 

Тернопільської області 

шляхом ліквідації     

 

 

7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ   

 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

-  забезпечення доступу до якісної освіти для всіх дітей громади 

незалежно від місця проживання, можливості вибору закладів освіти дітьми; 

- здійснення заходів щодо приведення типів закладів загальної середньої 

освіти Збаразької міської ради у відповідність до вимог чинного законодавства 

України (за необхідності); 

- створення ефективної, доступної та спроможної мережі закладів освіти, 

що надаватимуть освітні послуги на різних рівнях здобуття повної загальної 

середньої освіти; 

- підвищення якості та ефективності освітнього процесу, забезпечення 

варіативності освітніх послуг з урахуванням індивідуальних запитів;                                               



 

- створення умов для розвитку здібностей дітей з особливими освітніми 

потребами; 

- створення умов для індивідуальної траєкторії розвитку здобувачів 

освіти, їх самореалізації, оволодіння ключовими компетентностями, 

необхідними для успішної самореалізації, соціалізації.   

 

8. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПЕРСПЕКТИВНОГО ПЛАНУ 

 

Координація заходів, передбачених Перспективним планом, 

покладається на управління освіти, молоді та спорту Збаразької  міської ради. 

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Перспективним планом, 

покласти на постійну депутатську комісію з питань освіти, медицини, 

культури, спорту, молодіжної політики, туризму, духовності та соціального 

захисту населення Збаразької міської ради та заступника міського голови               

з питань діяльності виконавчих органів ради Анатолія КАЧКУ. 

 
 

Секретар ради                                                               Роман НАПОВАНЕЦЬ     

 

  


